



Regional Programme 2020/2021

Gyakran feltett kérdések

## PROGRAM ÉS RÉSZVÉTEL

---

### **Mi a Regional Programme?**

A Regional Programme egyike az ERSTE Foundation NGO Academy által ajánlott programoknak, amelyet a Bécsi Gazdasági és Vállalkozási Egyetem Nonprofit Szervezetek és Társadalmi Vállalkozások Kompetencia Centruma (WU Wien) és az ERSTE Foundation közös projektjeként hajtanak végre és irányítanak. A Regional Programme sokoldalú és hatásos workshopokból áll, amelyek nem-kormányzati szervek munkatársait és vezetőit segítik vezetői képességeik fejlesztésében és megerősítésében. Ez a program és a workshop a kínálatot olyan témák köré szervezi, mint az új erőforrások létrehozása, stratégiák projekteken keresztüli megvalósítása és a siker fenntartásának lehetősége.

Annak érdekében, hogy lehetővé tegye a helyi és a nemzetközi perspektívák jó keverékét ezeken a területeken, valamint biztosítsa a gyümölcsöző eszmecserét szakértők, gyakorló szakemberek és tudósok között, a Regional Programme főleg kétnapos workshopokból áll..

### **Ki tartja a workshopokat?**

A Regional Programme valamennyi workshopját az ERSTE Foundation NGO Academy tanszéke tartja. Büszkék vagyunk a sokszínű tanszékünkre; tanáraink sok területen rendelkeznek gazdag tapasztalatokkal, ideértve az egyetemi világot, a profitérdekelt és nem profitérdekelt szervezeteket. A tanszék valamennyi tagja jelentős tapasztalattal rendelkezik a képzésben, oktatásban és a nonprofit szervezetekkel végzett munkában..

### **Milyen nyelven tartják a workshopokat?**

A Regional Programme workshopjait a következő európai nyelveken kínáljuk hat csoportra bontva: bosnyák/horvát/szerb, cseh/szlovák, angol, német, magyar és román.

### **Én a Regional Programme nyelvei közül többet is beszélek. Ha workshopra regisztrálok, korlátozott vagyok-e valamely konkrét földrajzi területre?**

Nem, egyáltalán nem. Arra ösztönözzük Önt, hogy a Regional Programme teljes kínálatát használja ki.

### **Hol talállok áttekintést a *Regional Programme* workshopjairól?**

Valamennyi releváns és részletes információt az adott szemeszter workshopjairól megtalálja online a platformunkon: [moodle.ngoacademy.at](https://moodle.ngoacademy.at). Ahhoz, hogy végiglapozza a programot, nem kell regisztrált felhasználóként bejelentkeznie. Egyszerűen kövesse azt a linket, amit biztosítottunk.

### **Hol és mikor rendezik a workshopokat?**

A workshopokra vonatkozó összes releváns részletet megtalálja online: a workshopok áttekintése minden egyes workshop jobb oldalánál talál egy nagyító jeleket. Ezek átvezetik Önt az adott workshop részletesebb információihoz, beleértve a helyszínt és az időpontot. Mivel a szeminárium helyszínének kiválasztása függhet a végleges csoport méretétől, ezt általában csak a workshop megrendezése előtt két héttel tudjuk bejelenteni.

## **Mi a műhelyfoglalkozások átlagos csoportmérete?**

A résztvevők száma a műhelyfoglalkozások szerkezetétől és formátumából függ. A legtöbb műhelyfoglalkozás átlagos mérete 10-25 résztvevő között van.

## **Kapok-e igazolást a részvételről, ha részt veszek valamelyik műhelyfoglalkozáson?**

Igen, a műhelyfoglalkozás(oka)t sikeresen teljesítő résztvevők a Regional Programme-tól részvételi igazolást kapnak. A sikeres befejezés azt jelenti, hogy a résztvevő részt vett a teljes műhelyfoglalkozáson, aktívan vett részt, és (ha alkalmazható), elvégezte a feladatokat és felméréseket a műhelyfoglalkozás zárása előtt és/vagy után. Ha a sikeres teljesítést megállapítottuk, az igazolást e-mailben küldjük meg a résztvevőnek.

## **REGISZTRÁCIÓ**

---

### **Ki jogosult a részvételre?**

Az ERSTE Foundation NGO Academy iRegional Programme-ja nyitva áll az ERSTE Foundation NGO Academy Scholarship-ban (ösztöndíjban) részesült meghívott projektpartnerek előtt. Ebben a csoportban a program elsősorban az egyes szervezetek vezetőire irányul, valamint a workshop adott nyelvét jól, működőképesen beszélő program- és projektmenedzserekre (az ajánlott szint a B2 vagy magasabb, önértékelés alapján).

### **Mit várunk el a résztvevőktől?**

Elvárjuk, hogy a *Regional Programme* valamennyi résztvevője:

- pontosan mérje fel az adott műhelyfoglalkozáshoz szükséges nyelvtudását
- végezzen el minden, a műhelyfoglalkozás előtti feladatot, ha alkalmazható (pl. felmérések)
- vegyen részt a teljes műhelyfoglalkozáson
- legyen érdekelt a tudás nyílt megosztásában és a tartalom megvitatásában
- legkésőbb négy héttel a műhelymunka kezdete előtt újra meg kell erősíteniük részvételüket és ki kell tölteniük a moodle felmérést. Ha eddig az időpontig nem kapjuk meg a megerősítést, a helyet átadhatjuk valakinek a várólistáról
- saját költségére szervezze meg utazását
- legyen pontos
- ha szükséges, szerezzé meg annak az országnak az érvényes vízumát, ahol a vonatkozó műhelyfoglalkozás(oka)t megtartjuk, vagy rendelkezzen ilyennel. (Szívesen adunk meghívó levelet.)

Ha ezeket a feltételeket nem tartja be, fenntartjuk a jogot arra, hogy korlátozzuk programjainkhoz való hozzáférését.

### **Vannak-e következményei annak, ha nem jelenek meg?**

Vannak. Ha ön nem jelenik meg valamelyik műhelyfoglalkozáson előzetes értesítés nélkül, figyelmeztetést adunk ki az ön szervezetének. Amennyiben ön vagy bármelyik másik

kollégája másodszor sem jelenik meg, az ön szervezetét kizárjuk a Regional Programme jövőbeni műhelyfoglalkozásain való részvételből és az *ERSTE Foundation NGO Academy* által kínált más programokból.

Ezek a következmények szükségesek, mivel a mi szándékunk az, hogy minél több műhelyfoglalkozás helyet kínáljunk fel az érdeklődőknek. A hiányzások vagy lemondások gyakran nagy, szükségtelen költségekhez vezetnek (szállodafoglalások, étkeztetés, további oktatók, stb.), és ezzel csökkentik a többi résztvevő lehetőségeit és juttatásait.

### **Miként működik a regisztrációs és kiválasztási folyamat?**

Valamennyi részvételre jogosult szervezetnek felajánlunk szemeszterenként maximum hat helyet a Regional Programme workshopjain, és ők a munkatársaik számára leghasznosabb workshopokat választhatják.

A regisztrációs folyamat két fázisból áll: az első 2020. augusztus 20 10:00 és 2020. augusztus 30 éjféli (közép-európai idő) közötti időszakban történik, amikor az elsőként jön, elsőként kiszolgált elv alapján járunk el. Ez azt jelenti, hogy önnek elég ideje lesz arra, hogy áttekintse a jelenlegi szemeszter workshop kínálatát.

Amikor a regisztrációk száma meghaladja a rendelkezésre álló helyek számát, a további regisztrációk várólistára kerülnek. (Ezért arra kérjük, szánjon kellő időt a workshopok áttekintésére és egyeztessen kollégáival még a regisztrációs időszak kezdete előtt.)

A regisztrációs folyamat befejezéséhez a résztvevőknek a vonatkozó moodle oldalon ki kell tölteniük a megerősítési űrlapokat. Erre a megerősítésre az után kerül sor, hogy a résztvevő a regisztráció első fázisában helyet szerzett, és azt a workshop megkezdése előtt legalább egy hónappal be kell fejezni.

***A regisztráció csak mindkét fázis befejezésekor válik kötelezővé és megerősítetté.***

### **Hol történik a regisztráció?**

Az elsőként jön, elsőként kiszolgált elv alapján működő regisztráció a moodle-on történik, ami egy online tanulási platform. Fontos megjegyezni, hogy a regisztráció csak akkor lehetséges, ha már beléptek. Ezt meglévő felhasználó névvel (többnyire: keresztnév.vezetéknév) felhasználásával tehetik meg, ha már korábban is részt vettek, vagy létrehozhatnak egy új felhasználó nevet. Javasoljuk, hogy teszteljék felhasználó nevüket a regisztrációs fázis megkezdése előtt. Ezen kívül, a regisztrációs határidőn belül kell regisztrálniuk, és szervezetenként nem haladhatják meg a szemeszterenkénti hat workshop helyet. Amennyiben több mint hat személy jelentkezik egy szervezetből, fenntartjuk a jogot, hogy eltöröljük további jelentkezéseket.

Kérjük jegyezzék meg, hogy ha a résztvevő regisztrációját hivatalosan visszaigazoltuk, a regisztráció kötelező erejű.

### **Mikor tájékoztatnak a résztvevők végső kiválasztásáról?**

Legkésőbb 2020. szeptember 10-ig értesítjük a kérelmezőket a kiválasztási folyamat végeredményéről. Igyekszünk ezt az információt a lehető leghamarabb rendelkezésre bocsátani, így az ön elfogadásával vagy el nem fogadásával kapcsolatos tájékoztatás

korábban is megérkezhet. Ha 2020. szeptember 10-ig nem kapott e-mailt, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba.

## **KÖLTSÉGEK, LOGISZTIKA ÉS TOVÁBBI KÉRDÉSEK**

---

### **Magamnak kell szállást foglalnom?**

A műhelyfoglalkozásra ésszerűtlenül hosszú távolságra utazni kényyszerülő résztvevők számára az ERSTE Foundation NGO Academy fedezi az adott helyszínen a vonatkozó időtartamra a szállásköltségeket. (A foglalást az ERSTE Foundation NGO Academy intézi; más szállás költségeinek megtérítése nem lehetséges.)

Ehhez kérjük, hogy az egyes workshopokhoz online elérhető "workshop logisztika" online kérdőívet töltsék ki. A kérdőív akkor válik elérhetővé az ön számára, amikor megerősítjük, hogy helyet kapott a műhelyfoglalkozáson. Kérjük, tartsa be az egyes kérdőívek határidejét, mert nem biztos, hogy a késve beérkező kérésekkel foglalkozni tudunk.

Arra ösztönözzük a résztvevőket, hogy környezetbarát módon utazzanak, és kerüljék a szükségtelen repülést. Telekocsi lehetőségeket a vonatkozó moodle fórumon talál, illetve szervezhet.

***Kérjük, vegyék tudomásul, hogy az ERSTE Foundation NGO Academy nem fedezi az utazási költségeket!***

### **Olyan országban tartott műhelyfoglalkozáson szeretnék részt venni, ahová nekem vízumra van szükségem. Tudnak önök segíteni a vízum megszerzésében?**

Ön felel azért, hogy érvényes vízumot szerezzen abba az országba, amelyben megrendezzük a kívánt műhelyfoglalkozást. Kérjük, időben szerezze be az érvényes vízumot és minden más szükséges dokumentumot. Ha szükséges, vízumkérelme támogatásához tudunk hivatalos meghívó levelet biztosítani. Ha szüksége van ilyen levélre, kérjük, azonnal lépjen velünk kapcsolatba, mert ez a folyamat gyakran hosszadalmas és időérzékeny.

### **Hogyan befolyásolja a COVID-19 a Regional Programme?**

A COVID-19-hez kapcsolódó intézkedések miatt hirtelen változások történhetnek a programban (például az offline műhelyek online-ná alakítása). Az adott kurzus résztvevőit megfelelő időben tájékoztatjuk a változásokról és a konkrét biztonsági intézkedésekről.

Természetesen azon vagyunk, hogy a műhelyek a lehető legbiztonságosabb környezetben működjenek. Ennek ellenére a részvétel, mindenkinek saját felelőssége. Amennyiben kapcsolatba lépett olyan személlyel/személlyel, akiknél a SARS-CoV-2 fertőzés bizonyított, vagy gyanítható, kérjük, tartózkodjon a személyes részvételtől és egyben tájékoztasson bennünket a távolmaradásról. Maradjon otthon, amennyiben influenza szerű tüneteket észlel magán (láz, köhögés, légszomj, légúti nehézségek).